



FEDEZD FEL A TERMÉSZETET AZ ERDŐAJÁNDÉKA ERDEI ISKOLÁVAL!

Az **Erdő Ajándéka Erdei Alapítvány** az emberek és a természet szeretetteljes kapcsolatának erősítésére alakult 2019-ben, Szabó Miklós közel harminc éves tapasztalatával és elhivatottságával.

Csapatunk természetért elkötelezett erdőmérnökök, természetvédelmi, ökoturisztikai szakemberek, fitoterapeuta, pedagógus, gyógypedagógus, bothmer-tanár, kézműves mester, tájépítész, grafikus, marketinges és közgazdász szakemberekből álló lelkes közösség.

Kiemelt feladatunknak tartjuk az embereknek a természettel és környezettel való tudatos összekapcsolását, melyben elsődleges szerepet kap az erdő, mint az élet eredője és egyik éltető forrása. További célunk a helyi természeti, turisztikai, kulturális lehetőségek és értékek felfedezése, fókuszba állítása, a közösségi élet támogatása és a gyerekek környezeti nevelése.

Az **ERDŐAJÁNDÉKA erdei iskola** olyan csodálatos hely, ahol a gyerekek és felnőttek egyaránt kiléphetnek a hétköznapi életből, és új élményeket szerezhetnek a természetben. Itt nemcsak a tudás megszerzése a cél, hanem a természet iránti szeretet és tisztelet kialakítása is kiemelkedő fontosságú.

- **Együttműködés és tanulás:**

Az erdei iskolában a gyerekek együtt dolgoznak, tanulnak és tevékenykednek társaikkal és a felnőttekkel. A közös tapasztalatok és a természet közelsége segít megélni az összetartozást és a jó közösségi élményeket.

- **Érzékszervek aktív használata:**

Az erdőben a gyermekek érzékszerveiket aktívan használhatják. A zöldellő környezet, a madárcsicsergés és a friss levegő mind hozzájárulnak az élményekhez.

- **Kreativitás és felfedezés:**

Az erdőben való tartózkodás elősegíti a kreativitást és a természet iránti érdeklődést. A gyerekek felfedezhetik a növényeket, állatokat és megfigyelhetik a természet változásait.

- **Fizikai aktivitás és egészség:**

Az erdőben való sétálás, futkározás, mászás és játék kiváló fizikai aktivitást nyújt. A mozgás segíti a gyerekek egészséges fejlődését.

- **Nyugtató hatás:**

Az erdők csendje és a természet közelsége nyugtató hatással van a gyerekekre.

- **Fenntarthatóság és természetvédelem:**

Az erdők fontos szerepet játszanak iskolákban a fenntarthatóság és a természetvédelem terén. A gyerekek itt tanulhatják meg, hogyan óvják és tisztelik a környezetüket.

Az erdő tehát nemcsak a természet szépségét kínálja, hanem számos előnnyel jár a gyermekek számára is.

Az **erdei iskolánk** olyan helyek, ahol a természet közelségében tanulás és

élmények által formálódik a környezeti tudatosság. Ezek a programok hozzájárulnak a **környezeti felelősségvállalás** kialakításához és a fenntarthatóságra neveléshez.

Tevékenységeiről és a környezeti felelősségvállaláshoz való kapcsolatukról:

- **Természeti szemléletformálás:**
Az erdei iskolánk célja, hogy a résztvevők jobban megismerjék és megértsék a természeti környezetüket. A gyerekek és felnőttek itt találkozhatnak a természet csodáival, és megtanulhatják tisztelettel bánni vele.
- **Élményszerzés a természetben:** Az erdei iskolák túrák, kézműves tevékenységek és természetismereti programok révén lehetőséget biztosítanak az élményszerzésre. Ezek a tapasztalatok hozzájárulnak a környezeti tudatosság kialakításához.
- **Környezettudatosság formálása:** Az erdei iskolákban a résztvevők megismerik a természet működését, az ökoszisztémákat és a fenntartható életmód alapjait. Ez segít abban, hogy felelősségteljes döntéseket hozzanak a környezetvédelem terén.
- **Az erdő iránti érzelmi kötődés:** Az erdei iskolákban az emberek megtapasztalhatják az erdő szépségét és fontosságát. Ez hozzájárul az erdő iránti érzelmi kötődés kialakításához és az erdő védelméhez.
- Az erdei iskolánkban nemcsak a tudást, hanem a környezetvédelmi felelősségvállalás és a fenntarthatóság elkötelezettségét is elősegíti.

Rendezvénysátrat kaptunk adományba!

Köszönjük :) <http://expodom.hu>



Partnerként részt veszünk a HAND Nemzetközi Humanitárius és Fejlesztési Civil Szövetség által támogatott '**Cselekedj lokálisan, nevelj globálisan! - Civil szervezetek kapacitásbővítése a fenntarthatóság komplex értelmezésének népszerűsítésével - CSELLO**' című projektben, amelynek koordinátora az Anthropolis Antropológiai Közhasznú Egyesület.

A projekt együttműködő partnerei: 10 Milliő Fa Alapítvány, Erdőajándéka Alapítvány, Fenntartható Térségért Alapítvány - FETA.

A projekt tevékenységekbe civil szervezetek kapcsolódhatnak be - a programok időpontjáról és helyszínéről e-mailben és facebook-oldalunkon adunk tájékoztatást.

A projekt keretében elindítottuk a 'Cselekedj Lokálisan' sorozatot, amelyben olyan híreket, javaslatokat teszünk közzé a facebookon, hogyan csökkenthetjük ökológiai lábnyomunkat.

Jelen projekt az Európai Unió finanszírozásával/társfinanszírozásával valósult meg. Tartalma a partnerség (Anthropolis Egyesület, 10 Milliő Fa Alapítvány, Erdőajándéka Alapítvány, Fenntartható Térségért Alapítvány – FETA)kizárólagos felelősségét képezi és nem feltétlenül

tükrözi az Európai Unió álláspontját.

Az „Együtt egy nyitott, igazságos és fenntartható Európa felé a világban – Negyedik Trió EU Elnökségi Projekt” az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg, a magyar HAND Szövetség; a spanyol La Coordinadora; a belga CNCN-11.11.11 és 11.11.11., mint nemzeti civil szervezeti platformok, valamint a CONCORD, mint európai civil szervezeti szövetség partnerségében, közösen munkálkodva a fenntartható fejlődés és nemzetközi együttműködés területén.



Szabó Miklós
#szakvezetések, #élménytúrák
#erdőmérnök, tanár
+36 20 954 2252
erdoajandeka@gmail.com

Tóth Tünde
#programszervezés, #időpont egyeztetés
+36 70 416 4554
info@erdoajandeka.hu